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COMITATO AMMINISTRATIVO 
 

 

Verbale del Comitato Amministrativo Area Veneto del 22/01/2023  
 

Alle ore 9.00 il coordinatore del Comitato Amministrativo Lucio apre con la lettura 

dell’enunciato e delle 12 Tradizioni, quindi segue l’appello. 

Presenti: Antonio (Veneto Sincerità), Marco (Verona), Arturo ( Padova Rovigo) , Walter ( 

Palladio), Paola (Venezia Terraferma). 

Assenti:  Alto Vicentino. Treviso Belluno. 

Lucio fa una considerazione sul fatto che nei Gruppi non c’è partecipazione nei servizi principali e 

chiede se ci sono amici che si propongono x il servizio di tesoriere di Area, visto che il suo periodo è 

terminato, continua spiegando a grandi linee le mansioni di questo servizio. 

Continua parlando poi della bozza del bilancio di Area del 2022 e del conto corrente di Area, che è 

risultato positivo con un po’ di interessi….. 

Si è parlato della proposta di avere un amministratore esterno per gestire la contabilità dell’Area, 

vista la sua complessità e la difficoltà di trovare servitori adatti a questo importante servizio. 

Paola fa notare che in alcuni Gruppi vengono usati i soldi delle settime x finanziare feste e altri 

eventi, denota anche la scarsa partecipazione dei servitori della sua Zona. 

Arturo dice che tutti i gruppi della sua Zona hanno consegnato il rendiconto, che ha dovuto 

correggerne alcuni, ma x il resto va bene. 

Lucio chiede di mettere nel rendiconto della propria Zona i nomi dei Gruppi che non hanno 

consegnato il rendiconto. 

Walter dice che non ha ancora ricevuto nessun rendiconto e spera, viste le varie sollecitazioni fatte, 

sia da egli stesso che dalla coordinatrice di Zona Federica, che siano consegnati x la prossima 

riunione di Zona. 

Marco nuovo Coordinatore di Area ci comunica che x le prossime assemblee di Area avremmo la 

possibilità di usare la “Sala Delle Filande” di Montecchio Maggiore, e pagheremmo il contributo 

richiesto dal tariffario del Comune, x rimanere nel rispetto delle nostre Tradizioni. 

Alberto Coordinatore di Area  fine mandato, è venuto a ringraziarci x il servizio fatto nel suo periodo 

di Coordinatore che va a terminare. 

Lucio chiude ringraziando tutti perché nel suo periodo di Tesorier di Area che è appunto terminato, 

ha trovato la una buona partecipazione. 

 

La settima dei Comitati è stata di € 41.20 

La settima del Consiglio del 5/2/2023 è stata di € 38.60 

 

Grazie di cuore a quanti svolgono il loro servizio con benevolenza e responsabilità. 

 

La riunione termina alle ore 11:00 con la preghiera della Serenità. 

Serene 24 ore. 

 

Verbalista: Walter  Coordinatore Comitato: Lucio B. 


